

Ce este biroul de coordonare pentru prevenirea extremismului?

Societatea germană este o societate multiculturală. Centrul local de integrare din districtul Viersen se angajează să creeze un climat social în care coexistența interculturală este o normalitate. Acest lucru presupune că oamenii se pot apropia unii de alții fără prejudecăți și într-o manieră apreciativă.

Biroul de coordonare pentru prevenirea extremismului (KoEx) elaborează măsuri și sprijină instituțiile pentru a face acest lucru posibil:

- Vă îngrijorează faptul că persoane din școala dvs. se radicalizează, dar nu știți cui să vă adresați? KoEx vă pune în legătură cu persoanele de contact potrivite.
- În asociația dvs., se înregistrează din ce în ce mai multe sloganuri și declarații excluzive și acest lucru nu ar trebui să rămână necomentat? KoEx vă prezintă opțiunile de acțiune.
- Doriți să organizați o măsură de formare, un eveniment specializat sau un proiect împotriva extremismului și căutați vorbitori sau aveți nevoie de alt fel de sprijin? În acest scop, KoEx poate apela la o rețea bine dezvoltată.

KoEx poate oferi, de asemenea, sprijin pentru alte probleme legate de aceste teme.

Contact

Tristan Osterfeld

Telefon 02162 39-1719

Fax 02162 39-1726

tristan.osterfeld@kreis-viersen.de

Michael Sönnert

Telefon 02162 39-1776

Fax 02162 39-1726

michael.soennert@kreis-viersen.de

Finanțat de:

Ministerium für Kinder, Jugend, Familie,
Gleichstellung, Flucht und Integration
des Landes Nordrhein-Westfalen



Ministerium für
Schule und Bildung
des Landes Nordrhein-Westfalen



Sozialamt

- Kommunales Integrationszentrum -
Rathausmarkt 3 | 41747 Viersen
www.kreis-viersen.de

Herausgeber: Kreis Viersen - Der Landrat

Stand: November 2022

Fotos: © beeboys - stock.adobe.com



BIROUL DE COORDONARE PENTRU PREVENIREA EXTREMISMULUI

în districtul Viersen

Sarcinile biroului de coordonare pentru prevenirea extremismului (KoEx)

Centrul local de integrare promovează cooperarea interculturală în diferite domenii ale vieții.

KoEx cooperează cu diverse organizații în cadrul Centrului local de integrare. Aceștia activează în munca de prevenire, transmit cunoștințe despre formele de extremism sau sunt implicați în promovarea coexistenței democratice și interculturale.

Responsabilitățile KoEx includ și coordonarea regională a rețelei școlare „Școala fără rasism - Școala cu curaj”. Multe școli din district au aderat deja la această rețea școlară care se adresează diferitelor tipuri de școli.

Conviețuirea interculturală este un lucru firesc în districtul Viersen. Cu toate acestea, în ultimul deceniu a avut loc o radicalizare crescândă în societatea germană.

Sarcina KoEx este de a contracara preventiv astfel de evoluții, din timp.

În acest scop, KoEx pune accentul pe multiperspectivitate și pe luarea în considerare a nivelului actual al cercetărilor. Ca parte a Centrului local de integrare, KoEx are posibilitatea de a se baza pe o rețea de parteneri de cooperare de încredere.

Extremismul nu se manifestă doar sub diferite forme, fie că acestea sunt motivate politic sau religioase. Acesta se poate regăsi chiar și în sânul societății atunci când sunt denigrate persoanele de alte origini, culturi sau religii.

Oamenii sunt diferiți, iar extremismul neagă acest lucru. Extremismul presupune inegalitatea oamenilor. Extremismul dă vina pe străini pentru conflictele care apar într-o societate.

KoEx recunoaște că în orice societate apar conflicte și fricțiuni. Aceasta nu este o caracteristică unică a societăților interculturale.

Întrebarea este cum să le abordăm. Pe baza competențelor interculturale, este posibil să faceți față conflictelor cu curiozitate, disponibilitate pentru dialog și compromisuri.

Competențele interculturale reprezintă baza pentru a putea aborda constructiv conflictele care apar. Prin urmare, predarea competențelor interculturale este cea mai bună metodă de prevenire a extremismului. KoEx vă sprijină în transmiterea acestor competențe.